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OBAVEZNO POPUNITI VRIUEME RIESAVANIA 18PITA: DATUM 22.4. Z0{] oD
MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. \a snazi je Pra\rllm
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

() +42/(t) =0, (0) = 2"(0) = 3, 2'(0) = 0.

. Neka je C cilindar zadan sa C = {(2,9.2) : (2 +2)*+ (y - 3)* <1, -1 <z < 1}. Izratunati ploéni

integral N
// 2ry=dydz + (221 + 3y) dedz — y2° dedy

-
ac

3. Zadana je krivulja s parametrizacijom z = 2, y = t* i z = 2. Izra¢unati duljinu krivulje izmedu tocaka

A(0.0,2) i B(4,8.2).

4. Zadan je dio stoSca (oznaka Y) omeden plohama z? + y? = 2%, z = 2 i z = 3. Izratunati / yz dedydz

1%
prijelazom na cilindriéne koordinate.

. lzracunati [ o 2 2dy + 2x%dz gdje je ABC’ krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2.0.0),

B(0,1.0), C’(O 0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.
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OBAVEZNO POPUNITI VRUEME RJESAVANJA 15PITA: DATUMZ B, (¢ . 2011 op [2 22 DO
MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravﬂmk 0000

o stegovno) odgovornosti studenata.

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

a"(t) +42'(t) =0, 2(0) = 2(0) = 3, 2’(0) = 0.

2. Neka je (' cilindar zadan sa C' = {(:L‘.y,z) 2R +{y-3P2 <1, <1<z2< 1}. Izracunati plogni
integral

/ 2xyzdydz + (22y + 3y) dadz — yz* dady
ac
3. Zadana je krivulja s parametrizacijom r = t?, y = > i z = 2, Izracunati duljinu krivulje izmedu tocaka
A(0.0,2) i B(4,8.2).

4. Zadan je dio stofca (oznaka Y) omeden plohama 2? +.y° = 2%, z = 21 z = 3. Izracunati f yz dadydz
4

prijelazom na cilindri¢éne koordinate.

) 5 o
5. lzracunati fAﬁc 2y*dy + 2+7dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0),
B(0, 1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.
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(OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANIA ISPITA: DATUM 260{' M 6]8]
MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. l\a snazi je Prm ilnik
o stegovno] odgovornosti studenata.

L.

o

Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu;

"(t) +42'(t) =0, 2(0) ==z"(0) =3, 2'(0) = 0.

. Neka je C cilindar zadan sa C = {(x,5.2) : (x+2)*+(y-3)*<1, -1 <2 <1}. Izratunati plo¥ni

integral ‘
// 2zyz dydz + (22y + 3y) dedz — y2? dady
ac

Zadana je krivulja s parametrizacijom = = t?, y = t* i 2 = 2. Izrafunati duljinu krivulje izmedn tocaka
A(0,0.2) i B(4.8,2).

. Zadan je dio stoSca (oznaka Y') omeden plohama z* + y* = 22, 2 = 2i z = 3. lzracunati / yz dadydz

g
prijelazom na cilindriéne koordinate.

P
Izracunati [ B 2y*dy + 22%dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2.0,0),

B(0,1,0), €/(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.
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OBAVEZNO POPUNITI VRIEME RIESAVANJA 1sPITA: DATUM O 4 Oedfop 12:00 vo {2 : 2.0

MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovno] odgovornosti studenata.

]It

Koristed¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2"(1) +42'(t) =0, z(0) = 2"(0) = 3, 2'(0) = 0.

Neka je C cilindar zadan sa C' = {(z,.2) : (2+2)*+(y-3)* <1, -1 <2< 1}. Izracunati plogni
integral

[/ 2zyz dydz + (2zy + 3y) dadz — y2* dedy
hiTe

Zadana je krivulja s parametrizacijom x = %, y = t* i z = 2. Izratunati duljinu krivulje izmedu tocaka
A(0,0.2) i B(4,8,2).

. Zadan je dio stofca (oznaka Y) omeden plohama 2® + 3® = 2%, 2 = 211 z = 3. Izracunati / yz dedydz

e LS B * = "‘
prijelazom na cilindriéne koordinate.

. Izratunati [ B 2y°dy + 2x%dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2.0,0),

B(0.1.0), C(0,0.0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A, Koristiti Stokesovu
formulu.
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(OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: DATUM 22 o%. 297/ 0D 42 : q.f DO

MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravi

ima. Na snazi je Prav:lmk

o stegovnoj odgovornosti studenata.
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Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
() +42'(t) =0, =z(0)=a"(0)=3,z'(0)=0.

Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,5,2) : (v +2 +(y-3)*<1, -1 <2< 1}. Izratunati plosni
integral

]] 2ryzdydz + (22y + 3y) dedz — y2? dedy

-
ac

. Zadana je krivulja s parametrizacijom 2 = t*, y = t% i z = 2. Izracunati duljinu krivulje izmedu totaka

A(0,0,2) i B(4,8,2).

. Zadan je dio stodca (oznaka Y) omeden plohama 2° + y* = 2%, 2 = 2i z = 3. Izracunati f yz dadydz

&
prijelazom na cilindriéne koordinate.

. lzratunati f-w 2%y + 22%dz gdje je AB(’ krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2.0,0),

B0, 1.0), C(0.0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i €' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

(e + ax'(€)=0 o) - x" (o) =3 f x' 2)s o
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OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RIESAVANJA ISPITA: DATUM Wg 6‘] I{OD DO
MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravllmk 0000
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu:

(1) +42'(t) =0, 2(0) =2"(0) =3, (0) = 0. /@/

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : (+2)?+(y—3)2<1, -1<z<1}. Izracunati plosni
integral

f/ 2ayzdydz + (2zy + 3y) dedz — y2® dady
ac
3. Zadana je krivulja s parametrizacijom = = %, y = t* i z = 2. Tzracunati duljinu krivulje izmedu totaka
A(0,0,2) 1 B(4,8,2).
4. Zadan je dio stosca (oznaka Y) omeden plohama 22 + y? = 22, z = 2 i z = 3. lzracunati [ yzdedydz

¥
prijelazom na cilindri¢ne koordinate.

5. lzracunati f G 2y%dy + 22%dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0),

B(0,1.0), €/(0.0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.
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